
 Organisatorisches 

 
Reisepreis: 980,00 Euro p.P. (inklusive aller Eintritte und Trinkgelder)  
 

 
 

Leistungen: 
 Fahrt im Komfortreisebus mit WC, Schlafsessel und Klimaanlage (Firma Frey Reisen GmbH)  Unterbringung im 
Doppelzimmer mit Dusche/WC im ***Hotel Terme Firenze in Abano Terme  Halbpension sowie ein festliches 
Abendessen am 11.09.   Zug-/Schifffahrt Venedig  deutschsprachige örtliche Reiseführung lt. Programm   

Eintrittsgelder lt. Programm   Kopfhörersystem für die Führungen   Lokale Aufenthaltssteuern  
 
 

Hotel: ***Hotel Terme Firenze in Abano Terme  
 Tel.:  +39 049 981 3421 Email: ricevimento@hotelfirenzeterme.it 
 https://hotelfirenzeterme.it/en/ 
 
 

Geistliche Begleitung:  Domvikar Dr. Christian Schulz, Abteilungsleiter der Abteilung Erwachsenenpastoral   
Reiseleitung:  Pastoralreferent Andreas Dandorfer, Leiter der Fachstelle Ehe und Familie 

 
 

Anmeldung: Bitte schicken Sie das beiliegende Anmeldeformular ausgefüllt an:  

 Hauptabteilung Seelsorge im Bistum Regensburg 
 Fachstelle Ehe und Familie 
 Obermünsterplatz 7  
  93047 Regensburg 
 

- Ihre Anmeldung wird innerhalb 2 Wochen telefonisch / per Email bestätigt. 
- Die Zahlung erfolgt über Rechnung im Juli 2025. 
- Detaillierte Reiseinformationen erhalten Sie ca. 4 Wochen vor Reisebeginn. 

 

Mindestteilnehmerzahl:  Die Mindestteilnehmerzahl beträgt 40 Personen. Sollte diese Zahl nicht erreicht 
werden, behalten wir uns vor, die Reise spätestens 21 Tage vorher abzusagen. Es 
entsteht daraus kein Ersatzanspruch. 

 
 

Rücktrittsgebühren:  Bis zum 61. Tag vor Reisebeginn:   10 %,  
 vom 60. - 31. Tag   15 %,  
 vom 30. -11 Tag   25 %,  
 vom 10. - einschl. dem letzten Tag vor Reisebeginn 50%, 
 am Tag des Reisebeginns oder bei Nichtantritt  75 % des Reisepreises 
 

 

Sitzplätze:  Die Reservierung des Sitzplatzes im Bus richtet sich nach der Reihenfolge der 
eingegangenen schriftlichen Anmeldungen. Wir behalten uns jedoch ausdrücklich aus 
technischen Gründen Änderungen in der Sitzplatzordnung vor. Es besteht kein 
Rechtsanspruch auf einen bestimmten Sitzplatz. 

 
 

 

 

Veranstalter im Sinne des Gesetzes:  

 

 

 

 

 
 
 
 
Bayerisches Pilgerbüro 
Dachauer Str. 9 
D-80335 München 
Tel. +49 (0) 89 - 545811-0 

 

   Padua 
 

     für Ehejubilare 
 

 
      

 08. -  13. SEPTEMBER 2025 
 

HAUPTABTEILUNG SEELSORGE IM BISTUM REGENSBURG 
Fachstelle Ehe und Familie 
Obermünsterplatz 7   
93047 Regensburg 
0941 / 597 2209   
ehejubilare@bistum-regensburg.de 
 

 

https://hotelfirenzeterme.it/en/
mailto:ehejubilare@bistum-regensburg.de


Sehr geehrtes Jubelpaar! 

Wenn Sie 2025 ein Ehejubiläum feiern, dann sind Sie herzlich eingeladen, an unserer Paduareise für Ehejubilare, 
vom 08. - 13. September 2025 teilzunehmen. Alle wichtigen Informationen sind in dieser Ausschreibung 
aufgeführt. Sollten Sie dennoch Fragen haben, rufen Sie uns bitte einfach an. Ihre Anmeldung bestätigen wir 
zunächst telefonisch. Nach der Rechnungsstellung durch das Bayerische Pilgerbüro erhalten Sie ungefähr 4 
Wochen vor Reisebeginn nochmals nähere Informationen. 

Änderungen und Umstellungen vorbehalten! 
 
 

 Montag, 08. September  
 
 
 

08.00 Uhr Abreise mit dem Bus aus Regensburg 

                     Pilgersegen und Morgenlob 
 

Zwischenstopp in Soave 
Das von den Scaligern geprägte und durch seinen Weißwein weithin bekannte Städtchen stimmt uns auf die 
kommenden Tage in der an Kulturgütern reichen Region Venetien ein. 
 

Weiterfahrt nach Abano Terme  - Beziehen der Hotelzimmer  - Abendessen im Hotel (Halbpension) 
 

 

 Dienstag, 09. September   
 

Padua – Stadt des Hl. Antonius  
 

Vormittag: 
Unser erster Programmtag gehört Padua, einer der ältesten Städte Norditaliens, die eng 
mit dem Leben und Wirken des hl. Antonius verbunden ist. Bei einem Spaziergang lernen 
wir das äußerst reizvolle historische Zentrum Paduas kennen. Von Reichtum und Pracht 
der mittelalterlichen Handelsmetropole zeugt die großartige Komposition der beiden 
Plätze Piazza delle Erbe und Piazza della Frutta, zwischen den beiden Plätzen 
beeindruckt der gewaltige Palazzo della Ragione. Daneben sehen wir auch den Dom und 
sein vollständig mit Fresken aus dem 14. Jh. ausgemaltes Baptisterium sowie die im 
historischen Palazzo del Bó untergebrachte Universität. Schon Galileo Galilei hat hier 
gelehrt, die eindrucksvolle Aula Magna ist der älteste medizinische Hörsaal der Welt. 

 

 

Nachmittag:  zur freien Verfügung 
                       Nach der Feier eines gemeinsamen Gottesdienstes Rückfahrt und Abendessen im Hotel. 
 

 Mittwoch, 10. September  
 

 

Ausflug nach Verona - die romantischste Stadt Italiens... 

Am Vormittag Fahrt nach Verona, dessen Altstadt in das 
Weltkulturerbe der UNESCO aufgenommen wurde. Dort 
erleben wir bei einem ausführlichen Stadtrundgang die 
wichtigsten Sehenswürdigkeiten: Piazza delle Erbe mit 
dem sehenswerten Markt, an dessen Ende sich das Haus 
der Julia befindet, die Arena von Verona 
(Außenbesichtigung), die mittelalterliche Piazza dei Signori, die Skaliger-Gräber und den 
Dom  (ganztägige Stadtführung). 
 

Nach der Feier eines gemeinsamen Gottesdienstes Rückfahrt und Abendessen im Hotel. 

                                                                                                          Donnerstag, 11. September 
 

Padua II – Festgottesdienst und Festabend 
 

Vormittags: ausführlicher Besuch der Basilika des hl. Antonius aus dem 13. 
Jh. mit ihren zahlreichen Kunstschätzen sowie dem benachbarten Oratorium 
von San Giorgio und der Scuola di Sant’Antonio mit ihren wunderschönen 
Freskenmalereien. 

 

Nachmittags: feierlicher Jubiläumsgottesdienst in der Basilika des Hl. 
Antonius mit Segnung der Jubelpaare anschließend festliches Abendessen 
(im Rahmen der Halbpension) 

 
 

                                                                                                          Freitag, 12. September 
 

Ausflug nach Venedig – La Serenissima 

Am Vormittag fahren wir mit dem Zug nach Venedig. Vom Bahnhof S. Lucia aus führt 
uns unser Weg in das historische Zentrum Venedigs. Namhafte Künstler und 
Architekten haben jahrhundertelang in Venedig gewirkt und grandiose Bauwerke 
erschaffen. Zunächst besuchen wir ausführlich die Basilika San Marco mit ihrer 
prächtigen Fassade und reichen Innenausstattung, u. a. mit dem Pala d‘ Oro, dem 
Goldenen Altarbild. Anschließend spazieren wir durch das Rialto-Stadtviertel zur 
Rialto-Brücke und genießen das quirlige Treiben am dortigen Markt. 

 

Nachmittag Zeit zur freien Verfügung 

Am Nachmittag fahren wir mit einem Linienboot (Vaporetto) auf dem Canal 
Grande zurück zum Bahnhof und von dort mit dem Zug zurück nach Padua.  
 
Abendessen im Hotel.   
 

                                                                                                         Samstag, 13. September 
 

Bassano del Grappa und Rückreise 

Abreise aus Padua und Fahrt nach Bassano del Grappa, dem Zentrum der 
Grappaherstellung, mit seiner überdachten Holzbrücke über den Brenta-Fluss. 
Besichtigung des Grappa-Museums (Destilleria Poli) mit Verkostung und Möglichkeit 
zum kurzen Bummel durch das Städtchen.  
Anschließend Abfahrt aus Bassano und Rückreise über das Val Sugana und den Brenner 
nach Regensburg.  

 
 

 
                               Das ist die rechte Ehe, wo zweie sich geeint, 

                  durch alles Glück und Wehe zum Pilgern treu vereint: 

                      der eine Stab des andern und süße Last zugleich 

                 gemeinsam Rast und Wandern und Ziel: Das Himmelreich. 
                                               Quelle unbekannt 
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